

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 9

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění
(dále jen „zákon“)

Název veřejné zakázky	Vzdělávací centrum U Floriánka 57 Vranovice 1. Etapa PŘÍSTAVBA
Druh veřejné zakázky	Veřejná zakázka na stavební práce
Druh zadávacího řízení	Otevřené řízení - podlimitní

Identifikační údaje zadavatele

Název	Obec Vranovice
IČO/DIČ	00283720/CZ00283720
Adresa sídla	Školní 1, 691 25 Vranovice
Právní forma	801 - obec
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele	Ing. Jan Helikar, starosta obce

Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace včetně přesného znění žádosti takto:

Dotaz č. 1:

Žádám o vysvětlení následujících bodů zadávací dokumentace veřejné zakázky nazvané „**Vzdělávací centrum U Floriánka 57 Vranovice 1. etapa přístavba**“, jejímž zadavatelem je obec Vranovice:

Chtěla bych poprosit o bližší informace k těmto dotazům:

- Ujištění pol. 45-47 ve VV tato položka předpokládá i ztracené bednění? Je totiž ořezaný text.položky
- Pol. 629 ve VV, je nutný aplikovat tento nátěr?
- Zadávací dokumentace: v bodě 6.13.3. je odkaz na 6.12.2l., který se v dokumentaci nenachází. Jak se tedy bere prokázání požadavků osoby?
- U oplocení Opl.4 chybí povrchová úprava, má být stejná jako na Opl.5?

Odpověď zadavatele:

- Pol. 45-47 SO.01 – v položce před čárkou je : “Zdivo základové z bednicích tvárnic”; dále platí údaje v položce-texty položek byly doplněny v příloženém výkazu výměr – Příloha č. 1 tohoto dokumentu.
- Pol. 629 SO.01 – tento nátěr je nutný z důvodu provedení hydroizolace nosné konstrukce bazénové vany.
- Osoby musejí splňovat požadavky uvedené v bodě 6.13.2., 6.13.6. zadávací dokumentace. Nad to, v případě, že osoba bude k účastníkovi ve vztahu subdodavatelem (poddodavatelem) bude účastník postupovat v souladu s bodem s názvem: „ Prokázání kvalifikace prostřednictvím jiných osob (poddodavatel, konsorcium) zadávací dokumentace.

- Oplocení "Opl4" je pouze opěrnou stěnou pro rampu – bez vodorovné hydroizolace – neobsahuje tedy povrchovou úpravu.

Dotaz č. 2:

Žádám o vysvětlení následujícího bodu zadávací dokumentace veřejné zakázky nazvané „**Vzdělávací centrum U Floriánka 57 Vranovice 1. etapa přístavba**“, jejímž zadavatelem je obec Vranovice:

- Dle VV je požadováno zdivo v úrovni suterénu:
Zdivo z broušených cihelných bloků 36,5 P10, tl. 365 mm, součinitel prostupu tepla $U=0,25$ W/m².K.
Dle PD je ovšem požadavek tepelně izolačního zdiva: tl 365mm , součinitel prostupu tepla $U=0,22$ W/m².K.
Jakého parametru se máme držet při naceňování druhu zdiva?

Odpověď zadavatele:

- Vzhledem k tomu, že obvodové zdivo na tl. 36,5cm bude ještě zatepleno, postačí splnit součinitel prostupu tepla max $U=0,25$ W/m².K; tedy tak jak je uvedeno ve výkazu výměr.

Dotaz č. 3

- Žádám o vysvětlení rozporu mezi projektovou dokumentací a výkazem výměr u níže uvedených položek, které se nachází pouze v technické zprávě a v projektové dokumentaci a nikoliv ve výkazu výměr:
Zařízení č. 20 - Klimatizace učebny N118
Zařízení č. 21 - Klimatizace učebny N119
Zařízení č. 22 - Klimatizace učebny N216
Zařízení č. 23 - Klimatizace učebny N217
Zařízení č. 24 - Klimatizace učebny N215

Odpověď zadavatele:

- Zadavatel uvádí, že zařízení klimatizace byla vypuštěna a účastník s ní při zpracování nabídky nepracuje. Tato informace byla zveřejněna již ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1.

Přílohy:

Příloha č.1: Výkaz výměr

V Brně dne 7. 4. 2017

Ing. Igor Földeši, Eurovision, a.s.
Pověřen zadavatelem